



“利奇马”走了 哪些保险可以申请理赔

滨州日报/滨州网记者 樊飞 通讯员 成锐 王前进

超强台风“利奇马”对我市造成了巨大的经济损失,目前全市人民正在

积极进行抗灾救灾。超强台风不仅考验着各地抗灾救灾能力,也同样考验

着保险行业的理赔服务能力。为便于灾后及时恢复生产生活,近日,记者就

哪些保险可以申请理赔问题到市保险行业协会进行了采访。

民生灾害救助综合保险已立案1502起

民生灾害救助综合保险是2018年6月30日在我市正式实施的,是2018年市政府确定的十大“民生实事”之一,该险种正式启动后,在保障人民群众利益方面发挥了极大的作用,赢得了广泛好评。

民生灾害救助综合保险主要保障范围为洪涝、干旱、台风、风雹、低温冷

冻、雪灾、地震、山体崩塌、滑坡、泥石流、风潮潮、海啸、森林草原火灾等自然灾害以及溺水、居家煤气中毒、爆炸、火灾、触电等特定意外事故造成的人身伤亡。自然灾害和特定意外事故造成居民住房倒塌或损坏以及其他的

保险标的为人身、居民住房和基本生活用品。基本保障额度为每人人身救助金额15万元;每户房屋救助金额5万元;每户居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)救助金额600元;抢救救灾、应急救援人员的救助金额25万元/人;因灾导致饮水困难的人员饮水救助费用60元/人/月。

8月10日至8月19日15点,我市民生灾害救助综合保险接到报案咨询电话4702起,最终立案1502起,承保机构已加班加点安排人员到受灾现场进行查勘,争取早日将理赔款送到受灾群众手中。

政策性农业保险为农业生产保驾护航

农业保险主要包括养殖业保险和种植业保险。农业保险的保障大致分两类:一类是因自然灾害引起的损失,如干旱、火灾、暴雨暴雪冻灾等导致的作物减产、绝产或是禽畜倒塌造成的牲畜死亡;一类是因疫病、虫害引起的

损失,如畜养牲畜的因器官病变导致的死亡或者是作物遭受虫害引起的减产、绝产损失等。在我国,农业保险有政策性农业保险和商业性农业保险之分,其中,政策性农业保险可以享受财政补贴。具体的政策性农业保险险种

要依据地方的实际来确定,种类和范围在各地有所不同。

我市自2008年开始开展政策性农业保险业务,截至2018年底,已累计支付赔款5亿余元。本次台风对我市农业生产造成了不同程度的灾害,其中博兴县与邹

平市受灾较重。经初步统计,截止到8月19日,各公司共受理农业保险报案593件,初步估损金额约5000万元左右,目前各承保公司正积极与当地农业农村局的专业技术人员一起对农作物受灾情况进行现场评定,以便及时给予农户赔偿。

机动车险可有效减少车辆损失

每次遭遇台风、暴雨,车辆损失都是首当其冲的,不少车辆会出现抛锚、发动机进水等情况。根据车损险条款,对于因为车库进水造成的车辆淹没、或是因为大雨冲刷导致树木石头掉落砸伤车辆,都适用

于车损险进行赔偿。在暴雨过后的车损理赔中,只要发动机没进水,所有的维修、更换部件都属于车损险的保障范围。车辆静止状态下,即便是水将车身淹没,造成汽车全损,保险公司也可以按照全损赔偿。不

过,如果消费者没有另外选购发动机涉水险,那么对于涉水造成的发动机损失(尤其是在水中二次打火造成的发动机损失)是不在车损险的保障范围。

截止到8月19日,我市各财产险

公司共接到车险报案5017件,初步估损金额约3600万元左右,已对其中4550辆车辆进行了定损,初步定损金额1370万元左右,2112辆车辆已完成理赔,理赔金额约837万元。

企财险为企业发展降低风险

在台风灾难中,如果企业遭受财产损失,提前投保了企财险的话,则可以挽回一部分损失。需要提醒的是:企财险分为基本险和综合险,基本险责任比

较少,只包括火灾、爆炸、雷击、空中运行物体或飞行物体坠落几种风险;而综合险除了基本险承保的危险外,还列明承保暴雨、暴雨、洪水、台风、龙卷风、雪

灾、雹灾、冰凌、泥石流、崖崩、突发性滑坡、地面突然塌陷等12种自然灾害。

截止到8月19日,我市各财产险公司共接到企财险报案118件,初步

估损金额约2700万元左右,涉及企业172家。目前已对103家企业完成查勘定损,对14家企业完成理赔,理赔金额约50万元。

家庭财产险给家庭财产上把保险锁

这次“利奇马”造成很多受灾区域的房产损失。家庭财产保险为居民或家庭遭受的财产损失提供及时的经济补偿,有利于安定我们的生活。根据保险责任的不同,普通家庭财产险又分为灾害损失险和盗窃险两种。家财险里的灾害损失险可以保障火灾、爆炸、雷击、冰雹、洪

水、海啸、地震、泥石流、暴风雨、空中运行物体坠落等一系列自然灾害和意外事故。保险期限通常为1年,一般在保单签发次日零时算起,到保险期满日24时止。

家财险不仅能在狂风暴雨中为家庭房屋本身和其他家庭财产发挥保障作用,万一在台风大雨天气时,

家中阳台上的花盆不小心砸到了邻居、路人等“第三者”,一些家财险含有的“第三者责任险”也可以为此进行经济赔偿。平常更可以为水管爆裂、火灾、雷电等事故进行保障。

而且,家财险费率比较低廉,根据保障额度多少和保障范围大小,少则二三十元一年,多则几百元一年,就

能为家庭财产撑起一把不小的“雨伞”,是属于比较实惠的保险产品。

截止到8月19日,我市各财产险公司共接到家财险报案894件,初步估损金额约83万元左右。目前已对358户家庭完成查勘定损,对89户家庭完成理赔,理赔金额约13万元。

人身险保障居民生命安全

在这次“利奇马”台风灾难中,我们最不愿意看到的就是人员的伤亡了。无奈的是,在这次灾难中,山东因灾死亡5人,失踪7人。

在人身保险方面,因台风造成的伤亡可以通过意外险、附加意外医疗险和人寿险得到赔付。具体来说,一般由意外带来的身故责任,比如被

高空坠物或者树木砸伤等,人身意外险产品可以赔偿;而以人的生命为赔付对象的人寿险自然也可以赔付。

此次台风灾害,我市人身险公司共接到一起报案,预估赔偿金额在10.1万元。

滨州市保险行业协会提醒,广大市民在确定投保相应险种后,在出险

后应该立即拨打保险公司服务电话,告知保险公司受损情况,等待保险公司的查勘员或按保险公司的要求自行拍照留存,同时准备好相应的材料,以便快速理赔。对于通过民生灾害救助综合保险理赔的市民,可以通过以下三种途径进行报案理赔:一是拨打报案专线电话3060001,二是登录网

站bzmszhjzbx.com,三是关注微信公众号“滨州市民生灾害救助综合保险”。当然由于近期报案非常集中,报案量突然增多,有些保险公司的查勘人员有可能不能很快进行查勘工作,也请您耐心等待,保险公司将会尽最大努力,抓紧时间为您做好查勘理赔服务工作,确保将投保人的损失降到最低。

西王糖业公司产品销售持续向好



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 彭福新 时旭 报道)在西王糖业公司麦芽糊精产品发货区,前来拉货的车辆络绎不绝,物管发货工作有条不紊。“一直以来,糊精的日发货量都比较稳定,保持产销平衡。随着8月份的到来,糊精销售也逐渐进入旺季,我们将继续与生产、销售做好沟通,积极做好应对发货高峰的各项准备。”西王糖业公司物管部部长霍焕营告诉记者。

进了销售形势的持续向好。与糊精销售一样,在糖业公司西王果糖、葡萄糖酸钠等产品发货区,前几日的台风雨水过后,前来拉货的车辆也在厂区内排起了长队,仓库内工作人员则在忙碌地装车发货。据介绍,今年以来,西王果糖销售稳中有升,得到越来越多客户和消费者的认可。

“随着西王果糖品类教育的不断成熟,果糖销售部深耕市场,积极开发新客户,2019年1月到8月中旬,销售实现同比增长12%左右,新客户开发数量50余家。下一步我们将继续巩固市场,加大新客户的开发力度,为完成全年任务目标积极努力。”西王糖业公司果糖销售产品部经理刘新伟说道。

山东90家农商行 享定向降准释放资金335亿元

新华社济南8月20日电 记者日前从人民银行济南分行获悉,5月以来已对山东省90家农商行存款准备金率下调2-3.5个百分点,释放长期资金约335亿元,用于支持民营和小微企业发展。

于充实中小银行流动性,增强其支持实体经济尤其是民营和小微企业的资金实力,发挥了重要作用。

据了解,为优化金融供给结构和信贷资金配置,支持中小银行更好服务民营和小微企业,人民银行从5月15日起,分三次对聚焦当地、服务县域的农商行进行定向降准。降准对象为“仅在本县行政区域内经营,或在其他县行政区域设有分支机构但资产规模小于100亿元”的农商行。

从贷款发放情况看,山东90家农商行5月、6月、7月新发放民营和小微企业贷款分别为249.5亿元、253.9亿元、266.2亿元,分别是当月降准释放资金量的2.1倍、2.12倍、2.78倍,贷款发放量逐月增加。从贷款利率看,90家农商行5月、6月、7月运用降准资金发放的民营和小微企业贷款加权平均利率分别为6.7%、6.53%、6.35%,利率逐月降低,分别低于1-4月份民营和小微企业贷款加权平均利率0.34、0.51、0.69个百分点,低于1-4月各项贷款加权平均利率0.6、0.77、0.95个百分点。

滨州海关成立减税降费工作室



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 刘金辉 报道)今年以来,滨州海关深入贯彻落实党中央、国务院关于实施更大规模减税降费的决策部署,成立“减税降费工作室”,对全市

千亿元级产业集群发展需求精准分析,立足职能,多维施策,释放政策红利,全力支持产业集群做优做强。

强化宣传引导,深化减免税政策应用。聚焦纺织、铝业、化工大型项目,“一企一策”提供减免税政策支持。支持年产万吨汽车铝合金板项目完成税款担保、辅导炼化废气环保项目退税款370万元。企业可在全球范围内选购优质粮食作为原料,为企业生产加工高端粮食产品提供原料保障。

税款达463万元。

强化服务创新,积极承接加工贸易。用好加工贸易政策,降低税负负担和资金占用,激发企业活力。协助纺织企业获补发棉花配额2万多吨;推动粮食加工企业获取玉米、小麦加工贸易进口配额1.1万吨,为企业节省税款370万元。企业可在全球范围内选购优质粮食作为原料,为企业生产加工高端粮食产品提供原料保障。

强化重点帮扶,支持保税仓库建设。保税仓库,是指经海关批准设立的专门存放保税货物及其他未办结海关手续货物的仓库,保税仓库内的货物如再出口则免缴关税,如进入国内市场则根据出口数量缴纳相应关税,减少企业资金占用,提高资金流动。滨州海关根据企业申请,扶持辖区原油化工等保税仓库建设,并带领企业赴青岛、淄博等地调研,借鉴经验做法,争取政策支持。

前7月滨州海关签发中国-东盟自贸区优惠原产地证2692份

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 戈鸣 吴静 报道)近日,记者从滨州海关获悉,前7个月,滨州海关共签发中国-东盟自贸区优惠原产地证2692份,货值达2.6亿美元。签证量、签证金额分别占全市各自贸区优惠原产地证的53.8%和69.3%,产品以机电产品、化工产品、纺织品及农产品为主。以5%的平均关税优惠计算,

我市企业可获东盟国家关税减免近1400万美元。

中国-东盟自贸区是我国同其他国家商谈的第一个自贸区,也是目前最大的自贸区,成员国包括中国和越南、泰国、马来西亚等11个国家,是涵盖19亿人口、GDP总量达6亿美元的巨大经济体。2015年11月签署升级协议后,零关税商品已覆盖双方税目的90%-95%。

近年来,我市与东盟经贸发展迅速,东盟已成为滨州第三大贸易伙伴。滨州海关针对东盟成员国较多、成员国之间对自贸协定的认识存在差异等情况,用心推出签证举措:一是提前规避风险,实行差异化审证。及时总结东盟国家对原产地证书的特殊要求,通过关企微信群、县区政策宣讲会等形式,发布审证要点及注意事项,确

保货物顺利清关。二是积极分析企业反馈,合理解决退税难题。对出口企业在清关中遇到的问题,主动服务并收集信息及时反馈上级海关,详实答复东盟海关退税调查,维护出口企业合法权益。三是简化证书申领程序,优化口岸营商环境。推出“人工+机器”智能审单模式,实现企业领证“最多跑一次”,不断提升签证便利化水平。

裕阳集团举办第十二届捐资助学仪式

滨州日报/滨州网讯(记者 田军 通讯员 任梦笛 报道)8月18日上午,山东裕阳集团在沾化区堤圈村举办山东裕阳集团庆祝新中国成立70周年暨第十二届捐资助学仪式。

活动中,山东裕阳集团董事长、堤圈村党支部书记张立军向2019年考入大学的9名大学生每人捐助2000元。多年来,裕阳集团积极践行社会主义核心价值观,以厚植于心的家国情怀,投身公益事业,传递爱心,守护梦想,共对417名大学生开展了捐资助学活动,用实际行动赢得社会各界的广泛赞誉。滨州经济技术开发区民营企业高质量发展服务队也向堤圈村今年考入大学的学生给予了捐助。

堤圈村今年刚考入北京理工大学张盟表示:“感谢父母的养育,感谢裕阳集团的资助,感谢亲朋好友的支持和鼓励,在大学生中努力学习,用自己的力量为家乡、为社会作出贡献。”



中国银行 BANK OF CHINA

中银E贷 想贷就贷

你离梦想有多远?是一个装修清单的距离?是一辆期待已久的汽车?还是一个再攒几年的承诺?——中银E贷 帮你圆梦!

申请范围:全市优质住房公积金客户

业务优势:

- 1.便捷使用,自主选择贷款期限、金额、还款方式等,手机操作随借随还
- 2.一键激活额度 ■ 一键提款,一键还款 ■ 无需抵押,无需担保
- 3.随时提前还款,不收任何手续费或者罚息
- 4.快速审批,当天申请,当天放款 ■ 秒级审批,结果立等可知
- 5.提款后一分钟到账,直接进入绑定的借记卡,可转账,可提现
- 6.额度高,利率低
- 7.最高额度可达30万元,有效期一年 ■ 按日计息,差别化利率

温馨提示:

贷款用途仅可用于个人合法合理的消费支出。不得将贷款用于购房、投资经营和无指定用途的个人支出,不得用于任何法律法规、监管规定、国家政策禁止银行信贷投入的项目、用途,包括股票、证券投资等。

一个人的信用好坏会直接影响您未来的正常贷款。如果发生逾期,不仅按日产生罚息,并且还会在您的个人征信报告上留下不良印记,所以一定要按时还款哦。